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Etapa 3, Problema 3  
 
Determinaţi funcţiile surjective :f    cu proprietatea că 

      f m f n f f m n   , oricare ar fi ,m n . 

*** 
 
Soluţie. 
 
Notăm  0f t  și, alegând 0m  , ipoteza conduce la  
 

    f n t f f n  , pentru orice n .     (*) 
 

Deoarece funcţia este surjectivă,  deducem că oricare ar fi numărul natural p , există pk   

pentru care  pf k p . Înlocuind pn k  în (*), obţinem că  p t f p   pentru orice p . 

Dacă presupunem că 0t  , atunci funcţia  : ,f f p p t     nu ar fi surjectivă. Deci 
0t   și, astfel, funcţia identică este singura posibilă soluţie a problemei noastre. 

Deoarece funcţia identică satisface condiţiile din ipoteză, ea este unica soluţie a ecuaţiei 
funcţionale din enunţ. 
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